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 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται, σαφώς, στην υλοποιούμενη Αντεγκληματική 
Πολιτική και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 
διενεργούν, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικούς και ουσιαστικούς 
έλεγχους στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνουν 
κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, την αποτροπή 
ή/και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που 
συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και της νομοθεσίας που ρυθμίζει,          
εν γένει, τη δημόσια κυκλοφορία των οχημάτων στους δρόμους και τους λοιπούς δημόσιους 
χώρους. Διευκρινίζεται, επίσης, ότι στις υλοποιούμενες δράσεις των εν λόγω Υπηρεσιών 
περιλαμβάνεται η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, που συντελείται μέσω συνεχών 
και επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών 
τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων 
ασφάλειας, με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη συντήρηση 
αυτών και την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω και προς το σκοπό της προστασίας της ζωής και                
της σωματικής ακεραιότητας των οδηγών και του επιβατικού κοινού στο οδικό δίκτυο             
του τομέα ευθύνης της, η Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Βοιωτίας εξέδωσε αποφάσεις 
προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (ΑΔΑ: 9ΥΑΘ46ΜΤΛΒ-566, ΑΔΑ: ΡΚΖΟ46ΜΤΛΒ-ΠΔΚ 
και ΑΔΑ: ΡΦΖ746ΜΤΛΒ-Α0Χ), για τη διεξαγωγή τεχνικών ελέγχων, μετρήσεων και 
μακροπρόθεσμης παρακολούθησης των δομικών στοιχείων της γέφυρας του Βοιωτικού 
Κηφισού (κατεύθυνση προς Λαμία), στο πλαίσιο διασφάλισης της ομαλής κυκλοφορίας               
και ασφαλούς διέλευσης των οχημάτων από αυτή. Ειδικότερα, για τα διαλαμβανόμενα             
ζητήματα, σημειώνεται ότι το Τμήμα Τροχαίας (Τ.Τ.) Αυτοκινητοδρόμων Π.Α.Θ.Ε. Βοιωτίας, 
κατόπιν  συναφούς αλληλογραφίας με την εταιρεία  «Νέα Οδός  Α.Ε.», αιτήθηκε την  εξέταση 
 - // - 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/28069-γ’  

Σελίδες    απάντησης: 2 Σελίδες συνημμένων: - Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 
   Αθήνα,  16  Μαρτίου   2026 



- 2 -  
της άρσης της υφιστάμενης σήμανσης στο υπόψη σημείο, κατά τις ημέρες εορτασμού          
των Αποκριών και της Καθαράς Δευτέρας, λόγω της αυξημένης κυκλοφορίας οχημάτων,              
πλην όμως, αυτό δεν κατέστη εφικτό, σύμφωνα με σχετική ενημέρωση για ευρήματα που 
καταδεικνύουν σοβαρή δομική υποβάθμιση του ως άνω οδικού τμήματος.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, κατά το επίμαχο χρονικό διάστημα, εντός της περιοχής 
των εκτελούμενων έργων, όπου υφίσταται σήμανση, δεν υπήρχαν μηχανήματα, ενώ, 
διευκρινίζεται ότι οι σχετικές εργασίες υλοποιούνται σε αυτή σε συγκεκριμένες ημέρες και 
ώρες (εκτός Σαββάτου και Κυριακής). Επίσης, με γνώμονα τη εξασφάλιση συνθηκών 
κυκλοφοριακής ασφάλειας στο υπόψη τμήμα του οδικού δικτύου, κατόπιν αιτήματος                 
του εν λόγω Τ.Τ., διατέθηκαν, πλέον των περιπολικών οχημάτων αυτού, τόσο οχήματα 
περιπολίας της προρρηθείσας εταιρείας, όσο και -2- οχήματα αυτής, στατικά, με χρήση 
προειδοποιητικών μηνυμάτων και φωτεινών ενδείξεων προειδοποίησης, κατά τις ώρες 
αυξημένης κυκλοφοριακής κίνησης, ενώ πρόσθετη ενημέρωση για τις επικρατούσες  
συνθήκες κυκλοφορίας λάμβανε χώρα και μέσω μηνυμάτων από τις πλησιέστερες πινακίδες 
μεταβλητών μηνυμάτων (VMS). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες των ανωτέρω Υπηρεσιών 
για την περαιτέρω βελτίωση της οδικής κυκλοφορίας, την καλύτερη διαχείριση αυτής                  
και τη μείωση των όποιων συναφών προβλημάτων, την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών   
στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αύξηση του επιπέδου ασφάλειας αυτού,                
με απώτερο σκοπό την αποφυγή πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων, θα συνεχιστούν                  
με αμείωτο ενδιαφέρον. 
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